

菲律賓華僑善舉總會崇仁總醫院諸領導與國家警察總監PGEN. ROMMEL FRANCISCO D. MARBIL簽署醫藥優惠照料協議書

本市訊：菲律賓華僑善舉總會暨中華崇仁總醫院諸領導在董事長盧祖蔭，副董事長兼行政總理謝銘洲，中華總商會理事長李賢冊，名譽理事長蔡南文，洪鵬生院長等與眾董事們主持下與菲律賓共和國內政部部長ATTY. BENJAMIN C. ABALOS JR.，國家警察總部總監PGEN. ROMMEL FRANCISCO D. MARBIL, PMGEN. JOSE MELENDO NARTATEZ JR., PBGEN. RIZALITO G. GAPAS, PBGEN. WILSON C. ASUETA, PBGEN. ARNOLD THOMAS C. IBAY, PBGEN. LEON VICTOR Z. ROSETE, PBGEN. REDRICO A. MARANAN, PBGEN. JEZEBEL D. MEDINA, PCOL JEAN S. FAJARDO等於二零二零年七月廿三日上午九時在中華崇仁總醫院六樓大禮堂簽署優惠提供全國國警們醫藥照料備忘錄。雙方交流得很融洽。

大會主席華僑善舉總會董事長盧祖蔭致歡迎詞。他說：「熱烈歡迎內政部長ATTY. ABALOS JR.和國警們，我謹代表菲律賓華僑善舉總會，感謝各位來賓給我有這個機會，最終與菲國警達成另一份協議書，在內政部長官與善舉同仁們的見證下，完成再度簽署這份有意義的協議。」

在此，讓我特別熱烈歡迎內政部部長ATTY. ABALOS JR.和菲國警總監PGEN. MARBIL和同仁們的光臨，大會增添無限的光彩。

今天，我們在此再度簽署協議書，內容是提供全國員警因公受傷的警員們優惠醫療援助，這是善舉總會與國警領導層之間長期協議。

除了更新的協議之外，還同意應國警衛生服務部的要求于二零二四年九月十五日在CAR BAGONG DIWA/TAGUIG執行醫療任務，為患者提供免費醫療和贈藥，優惠及國家員警及其家屬。

此協議備忘錄是我們對國家建設有重大的助力，多年來為所有在職員警需要住院的援助，並且承諾未來將繼續這樣做。

讓我再次向我們的警察表示衷心的感謝和敬佩，感謝你們繼續無畏致力於服務和保護國家和人民的安全。」

菲國警總監PGEN. ROMMEL FRANCISCO D. MARBIL在致詞中說：「罪惡兇徒越來越嚴峻，國警們常常在執行任務中受到各種不同的創傷，在此他們的收入並不豐的生活環境下，為了職守任務，無畏自身的安危與罪惡搏鬥，受到中傷，中槍是常事，這也是警察可敬的天職。」

幸好菲律賓華僑善舉總會所屬中華崇仁總醫院慈善貢獻國家，提供給在職因公受傷需住院或手術等優惠的照料，對國家的幫助很大，我在此代表國警同仁向崇仁總醫院表達誠心的感激！」

內政部長ATTY. BENJAMIN C. ABALOS JR.在致詞中詳細介紹了國警和國家消防部隊同樣是英勇為國家和人民向罪惡和火災在搏鬥的情況，並感謝崇仁總醫院的義務而表彰。

菲律賓華僑善舉總會副董事長兼崇仁總醫院行政總理謝銘洲致謝詞和結論。中午，華僑善舉總會特備自助餐招待。

旅菲塘市上郭同鄉會續辦本年度獎助學金

旅菲塘市上郭同鄉會訊：本會為勉勵鄉僑學生勤奮向學，力求上進，本年度續辦優秀生獎勵金及清寒學生助學金，繳交報名申請表截止日期：2024年8月15日，報名請聯絡本會吳秘書，手機號：0927-6859526 0943-8164767。

請繳交填寫完整的申請表、有關證件及成績單影印本，可寄交濟陽柯蔡宗親總會2樓Jennifer秘書代收。優秀生獎勵金、凡吾鄉子女就讀于大岷區各華校大、中、小學者，其英漢文成績本年度名列一、二、三名者，均可申請獎勵金，如有Summa cum laude,Magna cum laude,Cum laude均在受獎之列。

助學金，凡本會鄉僑子女家境確實清寒者，就讀于大岷區各華校、大、中、小學，英漢文成績及格，品行優良，均可申請，其學生需繳交成績單及新學期註冊單據影印本前來登記，大學助學金申請者，每學期至少應修讀十五個學分，或以上方可申請。優秀生獎勵金頒發及補助金領取日期，訂于2024年9月14日（星期六）下午7時，假座富華麗海鮮酒家（T.M.kalaw Ave.）舉行的鄉僑中秋聯歡大會上同時頒發，受補助學生，必須持新學期註冊的單據正本，親自前往領取，逾期取消。



菲律賓晉江鈔厝同鄉會隆重舉行新屆就職典禮 來自家鄉、旅港澳多個慶賀團慨捐本會活動金

十一連六十二屆理監事暨三十二連三十三屆青年組職員



菲律賓晉江鈔厝同鄉會訊：二零二四年月十四日（星期日）上午十一時，本同鄉會假座世紀海鮮酒家隆重舉行第六十連六十一屆理監事暨第三十二連三十三屆青年組職員就職典禮。

慶典大會由本會施並銓宗長擔任大會主席，施世倫宗長榮膺新屆理事長。特邀菲律賓晉江聯合會永遠名譽理事長施亨利宗長任監督員並訓誨，華商聯總會理事長施東方博士任主講人。

來自家鄉龍湖鎮僑聯、鈔厝村村委會、鈔厝蘆山小學76、77、78屆同學聯誼會、洪溪中學78屆同學聯誼會、旅港澳鈔厝同鄉會等多個同鄉會、聯鄉會、同學會紛紛組團蒞菲觀禮，共襄盛會。港澳慶賀團團長施清談宗長、錢江施氏典公理事長施俊雄宗長、旅菲臨漢總堂理事長施清偉宗長、旅菲尋江公會理事長施純程宗長、菲律賓晉江聯合會理事長施議林宗長、菲律賓中國商會峰雅絲蘭分會理事長王詩興先生、菲華商會峰省分會理事長李霖生先生、菲華聯誼總會理事長蔡長裕先生、菲律賓晉江市龍湖鎮鄉總會理事長施純亭宗長、中共鈔厝村支部書記、村委會主任施清沛宗長、龍湖鎮僑聯副主席吳謹程先生等多位嘉賓應邀就座主席臺並上臺致詞。當天，世紀海鮮酒家嘉賓雲集，商賈如流，慶典大會氣氛隆重，盛況空前。大會準備豐富的抽獎助興活動，為就職活動增添了濃濃的喜慶氣氛，慶典活動取得圓滿成功。

慶典現場，鈔厝港澳慶賀團、鈔厝蘆山小學76、77、78屆同學聯誼會、洪溪中學78屆同學聯誼會三個慶賀團分別慨捐本同鄉會十萬、十萬、五萬菲幣，作為本會新屆理事會務活動福利金。仁風義舉，殊堪欽賞，總會敬領之餘，特藉報端恭賀，並申謝忱。

（自上到下）為應邀出席慶典的港澳慶賀團、鈔厝蘆山小學76、77、78屆同學聯誼會、洪溪中學78屆同學聯誼會三個慶賀團分別慨捐本同鄉會活動福利金。